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6 JIATYHHbIE KOJIJIEKTOPbI
N NMPUHALJIEXKHOCTW

6 JlaTyHHble KONeKTopbl

Inana3zoH nsgenun HENCO BkntoyaeT KonnekTopsbl
[NsA BOLOCHAOXEHWA 1 OTONUTENIbHBIX YCTPOWNCTB.

Bce KonneKkTopbl N3roTOBMEHbI U3 NATYHN.
MNocTaBnATCA BepCUn KOMIEKTOPOB 3/4 flonma,

1 aonm n 5/4 gronma, oHx umetoT oT 2 Ao 10 BbIXOAOB.
Bbixogbl umetoT coefmHeHna 3/8 aonma, 1/2 gronma nnm
coefiiHeHNA TUMNa EBPOKOHYC.

Konnektopbl nmetoT pe3bby 3/8 foima Anda ycTaHoBKM
aBTOMaTNYeCKMX BO3YLLIHVKOB.

[ina c6opku o6A3aTeNbHO MCNOMb30BaTh
3arnywky C ynnoTHUTEIbHbIM KONbLOM

CoefviHeHue TUNa

€BPOKOHYC

[Owvana3oH n3gennnm Henco Takxe BKNoyaeT
OLMHKOBaHHbIe KOJINIeKTOPbI, U3rOTOBJIEHHbIE 13 NaTYHM.
OHM CHaGeHbl LapOBbIM KPAaHOM U COeAHEHMEM TUMA
€BPOKOHYC Ha Ka)<[AOM OTBETBJIEHUN.

KonnekTtopbl umetoT 2, 3 unn 4 coegnHeHns.

OHV NOCTaBAATCA C BHYTPEHHeN pe3bboil Ha OL4HOM
KOHLe 1 Hapy»KHOW pe3bboli 1 gloim nnu 3-4 aonma

Ha JPYroM KOHLIE, MO3TOMY UX MOXHO COeANHATb.

CoefviHeHue TUNa
€BPOKOHYC




